

“国缘之夜”2023溧阳群星演唱会举行



(韩一宁) 群星璀璨,有“缘”相聚。7月9日晚,由江苏今世缘酒业股份有限公司主办的“国缘之夜”2023溧阳群星演唱会在市奥体中心体育馆举行。

周传雄、黄绮珊、王琪、李晓杰、程响等明星倾情献唱。《黄昏》《朋友的酒》《把酒倒满》等一首首耳熟能详的经典曲目,一次次地将现场气氛推向高潮,优美的旋律唱响溧阳人民追逐苏南绿色崛起品质城市的信心和决心。

一个多小时的演出,让现场5000

余名观众热血沸腾、激情澎湃。“我第一次在溧阳看演唱会,今天的演唱会气氛非常好,现场看到了很多特别喜欢的明星,心里挺激动的。希望我们溧阳越来越好,多举办这样精彩的演唱会。”观众董先生说。

“为办好这次演唱会,我们公司周密部署、积极宣传。今后,我们将不忘初心,深耕溧阳市场,守正创新,为我们的消费者带来更多优质的产品。同时,策划举办更多的文艺活动,让更多人了解溧阳、来到溧阳、爱上溧阳。”国缘酒溧阳总经销刘建忠说。

平陵小学“流动儿童服务驿站”:让更多儿童收获快乐和温暖

(责雨家) 日前,平陵小学“流动儿童服务驿站”首期课程结业。

据了解,平陵小学学生有很多是双职工家庭和外来务工人员子女,家长们平时工作很忙,下班和孩子放学之间常常造成“时间差”,这形成了孩子监护的“真空时段”,带来了许多隐患。针对此现象,去年6月,平陵小学与市文教书店、团市委、南航天目湖校区、胥河家庭教育指导中心、平陵社区联合成立了“流动儿童服务驿站”,构建由全校党员教师、胥河家庭教育指导中心“爱心妈妈”、南航志愿者组成的流动儿童教育、监护和资助体系。

自从成立以来,每周日上午,驿站都会组织孩子们聚在一起,在党员志愿者和社会各界人士的关心陪伴

下,开展丰富多彩的活动。一年时间里,孩子们参观过南航天目湖校区和市博物馆、一起参加过趣味运动会……驿站用无微不至的关怀为流动儿童撑起了一片爱的天空。

学生小吴的父母长期在外打工,以前,每到周末他就会一人去书店看书学习。驿站志愿者留意到这一情况主动上前询问,邀请小吴加入驿站。“驿站是服务所有孩子的,只要有需要的学生都可以加入。”志愿者杨娟说。

“我们会把驿站一直办下去,不断丰富形式、整合资源,让更多流动儿童在溧阳收获温暖的教育。”平陵小学校长吕旭梅说,接下来,驿站将依托新成立的溧城街道平陵社区少工委,引进更多社会资源,为孩子们提供更全面、更贴心的服务。

上沛卫生院启动新院部分科室为老年人体检

(张雷) 近日,上兴镇上沛卫生院启用新院综合楼部分科室,为65周岁以上老年人体检,这一做法得到群众广泛好评。

为65周岁及以上老人进行免费体检是市政府实事项目,旨在掌握老年人健康状况,做到无病早预防,有病早发现,早诊断,早治疗,上沛卫生院已连续多年实施此项工作。事关老年人的健康,该院领导高度重视。鉴于原医院设施设备老旧,走道狭窄,为改善公共医疗

服务环境,给老年人提供一个宽敞明亮的体检环境,该院启用新院综合楼部分科室为65周岁以上老年人体检。截至目前,该院已完成5100位老年人的体检工作。

“政府关心我们老年人,每年帮我们免费体检,现在搬到新院这里,虽说离家远了点,但环境好,好停车,上厕所也方便……”该镇东塘村78岁的村民吴大爷为医院的做法点赞。

老品种“野鸡红”育出新生机

(韩一宁) 眼下正是鲜桃成熟的时节,竹箦镇青龙村果园的“野鸡红”也迎来丰收季,前来采摘、购买桃子的市民和游客络绎不绝。

走进桃园,棵棵桃树枝繁叶翠,红彤彤的“野鸡红”挂满枝头,散发着诱人的果香。“野鸡红”属于陆林桃品系,曾经是苏南宜溧地区栽培面积较大的硬肉型桃品种。在许多溧阳人的记忆里,都有这香甜可口的“野鸡红”。

“正好孩子放暑假了,听溧阳的亲戚说这里有‘野鸡红’,我就带着家人一起过来了,刚刚尝了一个,水分足、味道甜,真不错!”来自南京的蒋女士对“野鸡红”赞不绝口。

“桃子已经熟透了,摘的时候一定要轻拿轻放。”果园主人黄先奎戴着草帽,穿梭在桃树间,娴熟地采摘、分装,还不时指导游客采摘。

黄先奎是竹箦镇青龙村人,他的果园没有名字,开车沿着“溧阳1号公路”驶向神女湖驿站,在途中就能看到。黄先奎的祖辈从河南罗山县迁居到溧阳后,便开始种“野鸡红”桃树。“野鸡红”对土壤的要求很

高,竹箦瓦屋山片区的土壤微量元素丰富,非常适合种植,种出的果子又大又鲜美。“今年野鸡红的产量预计可以达到1万公斤左右,产值可以达到8万元,比起去年增长了近三成。”黄先奎说。

考虑到“野鸡红”的上市时间一般只有一个月不到,今年,黄先奎还在果园里种植了西瓜,希望能吸引更多游客前来采摘游玩。“我还跟儿子商量了,要学习制作短视频,将果园的产品和溧阳的好生态推介出去,吸引更多人来。”黄先奎说。

据悉,目前我市“野鸡红”桃树的种植面积约100余亩,主要分布在竹箦、戴埠、上兴等镇区。

市农业综合技术推广中心园艺技术科负责人介绍,“野鸡红”品种为实生变种选育,果大、整齐、味甜,丰产性、适应性好,耐粗放管理和运输。上世纪七八十年代,在溧阳地区属于主栽品种,但近年来随着外地优良桃品种的引种,“野鸡红”的栽培面积越来越少,保护已刻不容缓。市园艺技术科从2014年就开始对“野鸡红”桃优良植株进行筛选及繁育试验。

市公安局深入开展暑期安全教育宣传



(邵曦乐) 为进一步增强学生安全防范意识和自我保护能力,严防暑期安全事故的发生,近日,市公安局全方位开展安全教育宣传。暑假前夕,民警深入辖区中小学、幼儿园,开展防溺水、用电用气安全、道路安全知识宣传。暑假期间,该局还将通过官方微博公众号,持续开展安全防范宣传教育。



据悉,上沛卫生院新院综合楼位于上兴镇西关路218号,总建筑面积9644.32平方米(含辅楼365.40平方米、地下建筑2184.78平方米),为框架结构,共分为五层。医院现开设:内科、外科、妇产科、五官科、口腔科、中医科、检验、彩超、心电图、放射、胃肠镜等科